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Спектр открытий 
 

Открытие Сила Расклад 

1♣ 12(11*)-21 3+♣, нет 5 карт в ♦/♥/♠, ♣ длиннее ♦, равномерный расклад 
только если очков 12-14 или 18-19 

1♦ 12(11*)-21 4+♦(3♦ только если 4♥4♠), нет 5 карт ♥/♠, равномерный 
расклад только если очков 12-14 или 18-19 

1♥ 12(11*)-21 5+♥, нет 5♠ 

1♠    12(11*)-21 5+♠ 

1БК 15-17 Нет 5 карт в ♥/♠,  расклад 4333, 4432, 5332 

2♣ 22+ (**) Расклад любой при 22+ 

2♦ 6-10 6♦, не менее половины очков в ♦ 

2♥ 6-10 6♥, не менее половины очков в ♥ 

2♠    6-10 6♠, не менее половины очков в ♠ 

2БК 20-21 Расклад 4333, 4432, 5332 

3♣/♦/♥/♠    5-9 7+ карт в масти открытия, почти все очки в масти  

3БК 10 ТКДВххх в миноре 

4♣/♦/♥/♠   5-9 8+ карт в масти открытия, почти все очки в масти 
 

Важно! 
Мы играем в бридж, а не в очки. Очки бывают плохие и хорошие. 

При ответах на открытие партнера мы ОРИЕНТИРУЕМСЯ на указанные диапазоны.  
Но на 1 очко их можно сдвигать, если очки плохие или хорошие. 
 

Пример отличных 5 очков: 
♠ Т10987 
♥ В10987 
♦ 5 
♣ 43 

Пример плохих 6 очков: 
♠ 543 
♥ В32 
♦ ДВ2 
♣ Д543 
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Общие принципы после открытия 1 в масть: 
 

Вход  Ответ Форс? Сила Длина 

контра 

1 в другую масть На круг 6+ 4+ 

2 в другую масть без прыжка Нет 8-11 5+ 

2 в другую масть с прыжком Нет, блок 5-9 6 

3 в другую масть До гейма 12+ 5+ 

2 в мажор партнера Нет 6-9 3+ 

3 в мажор партнера Нет, инвит 10-11 3+ 

1 в другую 

1 в третью масть На круг 6+ 4+ 

2 в третью масть без прыжка Нет 8-11 5+ 

2 в третью масть с прыжком Нет, блок 5-9 6 

3 в третью масть До гейма 12+ 5+ 

2 в мажор партнера Нет 6-9 3+ 

3 в мажор партнера Нет, инвит 10-11 3+ 

2 в другую 2 в третью масть  Нет 8-11 5+ 

3 в третью масть До гейма 12+ 5+ 

2 в мажор партнера Нет 6-9 3+ 

3 в мажор партнера без прыжка Нет 8-11 3+ 

3 в мажор партнера с прыжком Нет, инвит 10-11 3+ 

3 в другую 3 в третью масть До гейма 12+ 5+ 

Масть входа (кюбид) всегда ФГ, без прыжка обещает фит, на третьем уровне с прыжком – 
вопрос о держке. Контра – негативная, призывает в первую очередь ко второму мажору. 
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После входа врага на открытие 1♣ 
 

Оппонент Заявка партнера открывшегося  

Контра =  
1. 12-14 очков, не менее 3 карт в 

трех оставшихся мастях.  

2. 17+ очков и 5+ карт в масти.  

3. 15-17 очков равномерных без 

держки. 

4. 18+ равномерных очков. 

 

Позиция: 

 контра  

1♣  мы: ?? 

   

 

 

 

1♦ = 6+ очков, Ф1, нет 4 карт в мажорах  
1♥ = 6+ очков, 4+♥, Ф1, нет 5♠ 
1♠ = 6+ очков, 4+♠, Ф1 
1БК = 7-9 очков, НФ, равномер, нет 4♥♠  

 

2♣ = 6-9 очков, 4+♣, НФ, нет 4♥♠  
2♦ = 5-9 очков, 6+♦, НФ  
2♥ = 5-9 очков, 6+♥, НФ  
2♠ = 5-9 очков, 6+♠, НФ  
2БК = 10-11 очков, инвит, нет 4♥♠, равномер  
 

3♣ = 10-11 очков, 5+♣, инвит, нет 4♥♠ 
3♦ = 12+ очков, 5+♦, ФГ, нет 4♥♠  
3♥ = 12+ очков, 5+♥, ФГ 
3♠ = 12+ очков, 5+♠, ФГ 
3БК = 12-15 очков, ФГ, нет 4♥♠, равномер  
 

1♦ = 12-15 очков, 5+♦  
Может быть меньше очков, если 
масть хорошая, но не менее 8 
очков. 
 

Позиция: 

 1♦  

1♣  мы: ?? 

   

 

 

Контра = 8+ очков, нет 4♥♠, нет держки бубен, нет мастей 5+ 
карт (планета Шелезяка) 

1♥ = 6+ очков, 4+♥, Ф1, нет 5♠ 
1♠ = 6+ очков, 4+♠, Ф1 
1БК = 7-9 очков, НФ, держка в бубне, нет 4♥♠, равномер 
 

2♣ = 7-9 очков, 4+♣, НФ, нет 4♥♠ 
2♦ (масть врага) = 12+, 4+♣, ФГ, нет 4♥♠ 
2♥ = 5-9 очков, 6+♥, НФ, блок, очки в черве 
2♠ = 5-9 очков, 6+♠, НФ, блок, очки в пике  
2БК = 10-11 очков, инвит, есть держка ♦, нет 4♥♠, равномер 

 

3♣ = 5-9 очков, 5+♣, НФ, блок, нет 4♥♠, очки в трефе 
3♦ (масть врага) = 12+ очков, ФГ, нет 4♥♠, неинтересная 

рука, просьба партнеру поставить 3БК, с держкой в бубне 
3♥ = 12+ очков, 5+♥, ФГ, нет 5♠ 
3♠ = 12+ очков, 5+♠, ФГ 
3БК = 12-15 очков, равномер, нет 4♥♠, есть держка в бубне  

1♥ = 10-15 очков, 5+♥  
Может быть меньше очков, если 
масть хорошая, но не менее 8 
очков. 

 
Позиция: 

 1♥  

1♣  мы: ?? 

   

 

 

Контра = 8+ очков, нет 4♠, нет держки ♥, нет мастей 5+ карт  
1♠ = 6+ очков, 4+♠, Ф1 
1БК = 7-9 очков, НФ, держка в черве, нет 4♠, равномер 
 

2♣ = 7-9 очков, 4+♣, НФ, нет 4♠  
2♦ = 8-11 очков, 5+♦, НФ, нет 4♠ 
2♥ (масть врага) = 12+, 4+♣, ФГ, нет 4♠ 
2♠ = 5-9 очков, 6+♠, НФ, блок, очки в пике  
2БК = 10-11 очков, есть держка в черве, нет 4♠, равномер 
 

3♣ = 10-11 очков, 5+♣, инвит, нет 4♠ 
3♦ = 12+ очков, 5+♦, ФГ, нет 4♠ 
3♥ (масть врага) = 12+ очков, ФГ, нет 4♠, неинтересная рука, 

просьба партнеру поставить 3БК, с держкой в черве 
3♠ = 12+ очков, 5+♠, ФГ 
3БК = 12-15 очков, равномер, нет 4♠, есть держка в черве 
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1♠ = 10-15 очков, 5+♠  
Может быть меньше очков, если 
масть хорошая, но не менее 8 
очков. 

 
Позиция: 

 1♠  

1♣  мы: ?? 

   

 

 

Контра = 8+ очков, 4♥ 
1БК = 7-9 очков, НФ, держка в пике, нет 4♥, равномер 
 

2♣ = 7-9 очков, 4+♣, НФ, нет 4♥ 
2♦ = 8-11 очков, 5+♦, НФ, нет 4♥ 
2♥ = 8-11 очков, 5+♥, НФ  
2♠ (масть врага) = 12+, 4+♣, ФГ, нет 4♥ 
2БК = 10-11 очков, инвит, держка ♠, нет 4♥, равномер 
 

3♣ = 10-11 очков, 5+♣, инвит, нет 4♥ 
3♦ = 12+ очков, 5+♦, ФГ, нет 4♥ 
3♥ = 12+ очков, 5+♥, ФГ 
3♠ (масть врага) = 12+ очков, ФГ, нет 4♥, неинтересная рука, 

просьба партнеру поставить 3БК, с держкой в пике 
3БК = 12-15 очков, равномер, нет 4♥, есть держка в пике 
 

1БК = 15-17 очков, 
равномерный расклад, 
держка ♣ 
 

Позиция: 

 1БК  

1♣  мы: ?? 

   
 

Контра = 10+ очков, наказательно, если враг сбегает, то 
дальнейшие контры тоже наказательные 

 

2♣ = 7-9 очков, 5+♣, НФ, м.б. 5-6 очков и хорошая шестерка 
2♦ = 7-9 очков, 5+♦, НФ, м.б. 5-6 очков и хорошая шестерка 
2♥ = 7-9 очков, 5+♥, НФ, м.б. 5-6 очков и хорошая шестерка 
2♠ = 7-9 очков, 5+♠, НФ, м.б. 5-6 очков и хорошая шестерка 
 

2♦ = 6♦, 6-10 очков,  
не менее половины очков в 
бубне 
 
Позиция: 

 2♦  

1♣  мы: ?? 

   
 

Контра = 8+ очков, негативная контра, скорее к мажорам 
 

2♥ = 8-11 очков, 5+♥, НФ 
2♠ = 8-11 очков, 5+♠, НФ 
2БК = 10-11 очков, инвит, равномер, нет 4♥♠, держка ♦ 
 

3♣ = 8-11 очков, 5+♣, нет 4♥♠ 
3♦ = 12+ очков, ФГ, нет 4♥♠, просьба партнеру поставить 

3БК, если есть держка в бубне 
3♥ = 12+ очков, ФГ, 5+♥, нет 5♠ 
3♠ = 12+ очков, ФГ, 5+♠ 
3БК = 12-15 очков, ФГ, равномер, нет 4♥♠, держка ♦ 
 

2♥ = 6♥, 6-10 очков,  
не менее половины очков в 
черве 
 
Позиция: 

 2♥  

1♣  мы: ?? 

   
 

Контра = 8+ очков, контра-спутник, почти всегда 4♠ 
 

2♠ = 8-11 очков, 5+♠, НФ 
2БК = 10-11 очков, инвит, равномер, нет 4♠, держка ♥ 
 

3♣ = 8-11 очков, 5+♣, нет 4♠ 
3♦ = 12+ очков, ФГ, 5+♦, нет 5♠ 
3♥ = 12+ очков, ФГ, нет 4♠, просьба партнеру поставить 3БК, 

если есть держка в черве 
3♠ = 12+ очков, ФГ, 5+♠ 
3БК = 12-15 очков, ФГ, равномер, нет 4♠, держка ♥ 
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2♠ = 6♠, 6-10 очков,  
не менее половины очков в 
пике 
 
Позиция: 

 2♠  

1♣  мы: ?? 

   
 

Контра = 8+ очков, контра-спутник, почти всегда 4♥ 
2БК = 10-11 очков, инвит, равномер, нет 4♥, держка ♠ 
 

3♣ = 8-11 очков, 5+♣, нет 4♥ 
3♦ = 12+ очков, ФГ, 5+♦, нет 5♥ 
3♥ = 12+ очков, ФГ, 5+♥ 
3♠ = 12+ очков, ФГ, нет 4♥, просьба партнеру поставить 3БК, 

если есть держка в пике 
3БК = 12-15 очков, ФГ, равномер, нет 4♥, держка ♠ 

3♦ = 7♦, 5-9 очков,  
почти все очки в масти 
 
Позиция: 

 3♦  

1♣  мы: ?? 

 

Контра = 12+ очков, ФГ 
 

3♥ = 12+ очков, ФГ, 5+♥ 
3♠ = 12+ очков, ФГ, 5+♠ 
3БК = 12-15 очков, ФГ, равномер, держка ♦ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3♥ = 7♥, 5-9 очков,  
почти все очки в масти 
 
Позиция: 

 3♥  

1♣  мы: ?? 

 

Контра = 12+ очков, ФГ, 4♠, мб 3♠ если нет держки ♥  
 

3♠ = 12+ очков, ФГ, 5+♠ 
3БК = 12-15 очков, ФГ, равномер, держка ♥ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3♠ = 7♠, 5-9 очков,  
почти все очки в масти  
 
Позиция: 

 3♠  

1♣  мы: ?? 

 

Контра = 12+ очков, ФГ, нет держки ♠ 
 

3БК = 12-15 очков, ФГ, равномер, держка ♠ 
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После входа врага на открытие 1♦ 
 

Оппонент Заявка партнера открывшегося  

Контра =  
1. 12-14 очков, не менее 3 

карт в трех оставшихся 

мастях.  

2. 17+ очков и 5+ карт в масти.  

3. 15-17 очков равномерных без 

держки. 

4. 18+ равномерных очков. 

 

Позиция: 

 контра  

1♦  мы: ?? 

   
 

1♥ = 6+ очков, 4+♥, Ф1, нет 5♠ 
1♠ = 6+ очков, 4+♠, Ф1 
1БК = 7-9 очков, НФ, равномер, нет 4♥♠  

 

2♣ = 6-9 очков, 6+♣, НФ, нет 4♥♠  
2♦ = 5-9 очков, 4+♦, НФ, нет 4♥♠  
2♥ = 5-9 очков, 6+♥, НФ  
2♠ = 5-9 очков, 6+♠, НФ  
2БК = 10-11 очков, инвит, нет 4♥♠, равномер  
 

3♣ = 12+ очков, 5+♣, ФГ, нет 4♥♠ 
3♦ = 10-11 очков, 5+♦, инвит, нет 4♥♠  
3♥ = 12+ очков, 5+♥, ФГ 
3♠ = 12+ очков, 5+♠, ФГ 
3БК = 12-15 очков, ФГ, нет 4♥♠, равномер  

1♥ = 10-15 очков, 5+♥  
Может быть меньше очков, если 
масть хорошая, но не менее 8 
очков. 

 
Позиция: 

 1♥  

1♦  мы: ?? 

   

 

 

Контра = 8+ очков, нет 4♠, нет держки ♥, нет мастей 5+ карт  
1♠ = 6+ очков, 4+♠, Ф1 
1БК = 7-9 очков, НФ, держка в черве, нет 4♠, равномер 
 

2♣ = 8-11 очков, 5+♣, НФ, нет 4♠ 
2♦ = 7-9 очков, 4+♦, НФ, нет 4♠ 
2♥ (масть врага) = 12+, 4+♦, ФГ, нет 4♠ 
2♠ = 5-9 очков, 6+♠, НФ, блок, очки в пике  
2БК = есть держка в черве, нет 4♠, равномер 
 

3♣ = 12+ очков, 5+♣, ФГ, нет 4♠ 
3♦ = 10-11 очков, 5+♦, инвит, нет 4♠ 
3♥ (масть врага) = 12+ очков, ФГ, нет 4♠, неинтересная рука, 

просьба партнеру поставить 3БК, с держкой в черве 
3♠ = 12+ очков, 5+♠, ФГ 
3БК = 12-15 очков, равномер, нет 4♠, есть держка в черве 

 

1♠ = 10-15 очков, 5+♠  
Может быть меньше очков, если 
масть хорошая, но не менее 8 
очков. 

 
Позиция: 

 1♠  

1♦  мы: ?? 

   

 

 

Контра = 8+ очков, 4♥ 
1БК = 7-9 очков, НФ, держка в пике, нет 4♥, равномер 
 

2♣ = 8-11 очков, 5+♣, НФ, нет 4♥ 
2♦ = 7-9 очков, 4+♦, НФ, нет 4♥ 
2♥ = 8-11 очков, 5+♥, НФ 
2♠ (масть врага) = 12+, 4+♦, ФГ, нет 4♥ 
2БК = 10-11 очков, инвит, держка ♠, нет 4♥, равномер 
 

3♣ = 12+ очков, нет 4♥, ФГ  
3♦ = 10-11 очков, 5+♦, инвит, нет 4♥ 
3♥ = 12+ очков, 5+♥, ФГ 
3♠ (масть врага) = 12+ очков, ФГ, нет 4♥, неинтересная рука, 

просьба партнеру поставить 3БК, с держкой в пике 
3БК = 12-15 очков, равномер, нет 4♥, есть держка в пике 
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1БК = 15-17 очков, 
равномерный расклад, 
держка ♦ 

 

Позиция: 

 1БК  

1♦  мы: ?? 

   
 

Контра = 10+ очков, наказательно, если враг сбегает, то 
дальнейшие контры тоже наказательные 

 

2♣ = 7-9 очков, 5+♣, НФ, м.б. 5-6 очков и хорошая шестерка 
2♦ = 7-9 очков, 5+♦, НФ, м.б. 5-6 очков и хорошая шестерка 
2♥ = 7-9 очков, 5+♥, НФ, м.б. 5-6 очков и хорошая шестерка 
2♠ = 7-9 очков, 5+♠, НФ, м.б. 5-6 очков и хорошая шестерка 
 

2♣ = 12-16 очков, 5+♣ 
 
Позиция: 

 2♣  

1♦  мы: ?? 

   
 

Контра = 8+ очков, негативная контра, скорее к мажорам 
2♦ = 7-9 очков, 4+♦, НФ 
2♥ = 8-11 очков, 5+♥, НФ 
2♠ = 8-11 очков, 5+♠, НФ 
2БК = 10-11 очков, инвит, равномер, нет 4♥♠, держка ♣ 
 

3♣ = 12+ очков, ФГ, нет 4♥♠, просьба партнеру поставить 
3БК, если есть держка ♣ 
3♦ = 10-11 очков, 5+♦, НФ, нет 4♥♠ 
3♥ = 12+ очков, ФГ, 5+♥, нет 5♠ 
3♠ = 12+ очков, ФГ, 5+♠ 
3БК = 12-15 очков, ФГ, равномер, нет 4♥♠, держка ♣ 
 

2♥ = 6♥, 6-10 очков,  
не менее половины очков в 
черве 
 
Позиция: 

 2♥  

1♦  мы: ?? 

   
 

Контра = 8+ очков, контра-спутник, почти всегда 4♠ 
2♠ = 8-11 очков, 5+♠, НФ 
2БК = 10-11 очков, инвит, равномер, нет 4♠, держка ♥ 
 

3♣ = 12+ очков, ФГ, 5+♣, нет 5♠ 
3♦ = 8-11 очков, 5+♦, нет 4♠ 
3♥ = 12+ очков, ФГ, нет 4♠, просьба партнеру поставить 3БК, 

если есть держка в черве 
3♠ = 12+ очков, ФГ, 5+♠ 
3БК = 12-15 очков, ФГ, равномер, нет 4♠, держка ♥ 
 

2♠ = 6♠, 6-10 очков,  
не менее половины очков в 
пике 
 

Позиция: 

 2♠  

1♦  мы: ?? 

   
 

Контра = 8+ очков, контра-спутник, почти всегда 4♥ 
2БК = 10-11 очков, инвит, равномер, нет 4♥, держка ♠ 
 

3♣ = 12+ очков, ФГ, 5+♣, нет 5♥ 
3♦ = 8-11 очков, 5+♦, нет 4♥ 
3♥ = 12+ очков, ФГ, 5+♥ 
3♠ = 12+ очков, ФГ, нет 4♥, просьба партнеру поставить 3БК, 

если есть держка ♠ 
3БК = 12-15 очков, ФГ, равномер, нет 4♥, держка ♠ 

3♣ = 7♣, 5-9 очков,  
почти все очки в масти 
 
Позиция: 

 3♣  

1♦  мы: ?? 

   
 

Контра = 12+ очков, ФГ 
 

3♦ = 8-11 очков, 5+♦, НФ 
3♥ = 12+ очков, ФГ, 5+♥ 
3♠ = 12+ очков, ФГ, 5+♠ 

3БК = 12-15 очков, ФГ, равномер, держка ♣ 
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3♥ = 7♥, 5-9 очков,  
почти все очки в масти 
 

Позиция: 

 3♥  

1♦  мы: ?? 

   
 

Контра = 12+ очков, ФГ, 4♠, мб 3♠ если нет держки ♥  
 

3♠ = 12+ очков, ФГ, 5+♠ 
3БК = 12-15 очков, ФГ, равномер, держка ♥ 
 

3♠ = 7♠, 5-9 очков,  
почти все очки в масти  
 

Позиция: 

 3♠  

1♦  мы: ?? 

   
 

Контра = 12+ очков, ФГ, нет держки ♠ 
3БК = 12-15 очков, ФГ, равномер, держка ♠ 
 

 

После входа врага на открытие 1♥ 
 

Оппонент Заявка партнера открывшегося  

Контра =  

1. 12-14 очков, не менее 3 карт в 

каждой из трех оставшихся 

мастей. 

2. 17+ очков и 5+ в масти.  

3. 15-17 очков равномерных без 

держки. 

4. 18+ равномерных очков. 
 

Позиция: 

 контра  

1♥  мы: ?? 

   
 

1♠ = 6+ очков, 4+♠, Ф1 
1БК = 6-9 очков, НФ, нет 4♠, нет фита ♥ 
 

2♣ = 8-11 очков, 5+♣, НФ, нет 4♠, нет фита ♥ 
2♦ = 8-11 очков, 5+♦, НФ, нет 4♠, нет фита ♥ 
2♥ = 6-9 очков, фит ♥, НФ 
2♠ = 5-9 очков, 6+♠, НФ, блок 
2БК = 10-11 очков, нет 4♠, нет фита ♥,  ±равномер, инвит  
 

3♣ = 12+ очков, 5+♣, ФГ, нет 4♠, нет фита ♥ 
3♦ = 12+ очков, 5+♦, ФГ, нет 4♠, нет фита ♥ 
3♥ = 10-11 очков, фит ♥, инвит 
3♠ = 12+ очков, 6♠, ФГ, нет фита ♥ 
3БК = 12+ очков, ФГ, нет 4♠, нет фита ♥, равномер 
 

4♥ = 0-6 очков, 5+♥, блок 

1♠ = 5+♠, 8-16 очков.  
Если 8-11 очков, то не 
менее 2 фигур в масти 
 

Позиция: 

 1♠  

1♥  мы: ?? 

   
 

Контра = 8+ очков, нет фита ♥, нет держки ♠, нет 5♣♦ 
 

1БК = 7-9 очков, НФ, нет фита ♥, ±равномер с держкой ♠ 
 

2♣ = 8-11 очков, 5+♣, НФ, нет фита ♥ 
2♦ = 8-11 очков, 5+♦, НФ, нет фита ♥ 
2♥ = 7-9 очков, фит ♥, НФ 
2♠ = 12+ очков с фитом ♥, ФГ 
2БК = 10-11 очков, инвит, нет фита ♥, ±равномер с держкой ♠ 
 

3♣ = 12+ очков, 5+♣, ФГ, нет фита ♥ 
3♦ = 12+ очков, 5+♦, ФГ, нет фита ♥ 
3♥ = 10-11 очков, фит ♥, инвит 
3♠ = Сплинтер, 10+ очков, 4+♥, 0-1♠, ФГ, нет пустых мастей 
3БК = 12+ очков, нет фита ♥, равномер с держкой ♠ 
 

4♥ = блок, 0-6 очков, 5+♥ 
4БК = Блэквуд на ♥ 
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1БК = 15-17 очков, 
равномерный расклад, 
держка в черве 
 

Позиция: 

 1БК  

1♥  мы: ?? 

   
 

Контра = 10+ очков, наказательно, если враг сбегает, то 
дальнейшие контры тоже наказательные. 

 

2♣ = 7-9 очков, 5+♣, НФ, нет фита ♥. Может быть 5-6 очков, 
если масть длиннее и почти все очки в масти. 

2♦ = 7-9 очков, 5+♦, НФ, нет фита ♥. Может быть 5-6 очков, 
если масть длиннее и почти все очки в масти. 

2♥ = 7-9 очков, фит ♥, НФ 
2♠ = 7-9 очков, 5+♠, НФ, нет фита ♥. Может быть 5-6 очков, 

если масть длиннее и почти все очки в масти. 
 

2♣ = 12-16 очков, 5+♣ 
 

Позиция: 

 2♣  

1♥  мы: ?? 

   
 

Контра  = 8+ очков, нет фита ♥, нет держки ♣, нет 5♦♠ 
 

2♦ = 8-11 очков, 5+♦, НФ, нет фита ♥ 
2♥ = 7-9 очков, фит ♥, НФ  
2♠ = 8-11 очков, 5+♠, НФ, нет фита ♥ 
2БК = 10-11 очков, инвит, нет фита ♥, ±равномер с держкой ♣ 
и ичсисч 
3♣ = 12+ очков с фитом ♥, ФГ 
3♦ = 12+ очков, 5+♦, ФГ, нет фита ♥ 
3♥ = 10-11 очков, фит ♥, инвит 
3♠ = 12+ очков, 5+♠, ФГ, нет фита ♥ 
3БК = 12+ очков, ФГ, нет фита ♥, равномер с держкой ♣ 
 

4♣ = Сплинтер, 10+ очков, 4+♥, 0-1♣, ФГ, нет пустых мастей 
4♥ = блок, 0-6 очков, 5+♥  

4♠ = контракт на хорошей 6+♠, не хуже ФФ10ххх 
4БК = Блэквуд на ♥ 
 

2♦ = 12-16 очков, 5+♦ 
 

Позиция: 

 2♦  

1♥  мы: ?? 

   
 

Контра  = 8+ очков, нет фита ♥, нет держки ♦, нет 5♠ 
 

2♥ = 7-9 очков, фит ♥, НФ 
2♠ = 8-11 очков, 5+♠, нет фита ♥, НФ 
2БК = 10-11 очков, инвит, нет фита ♥, ±равномер с держкой ♦ 
 

3♣ = 12+ очков, 5+♣, ФГ, нет фита ♥ 
3♦ = 12+ очков с фитом ♥, ФГ 
3♥ = 10-11 очков, фит ♥, инвит 
3♠ = 12+ очков, 5+♠, ФГ, нет фита ♥ 
3БК = 12+ очков, ФГ, нет фита ♥, равномер с держкой ♦ 
 

4♦ = Сплинтер, 10+ очков, 4+♥, 0-1♦, ФГ, нет пустых мастей 
4♥ = блок, 0-6 очков, 5+♥  

4♠ = контракт на хорошей 6+♠, не хуже ФФ10ххх 
4БК = Блэквуд на ♥ 
 

2♥ = 5-10 или 17+ очков, 
5♠+ и 5+♦♣ 
 

Позиция: 

 2♥  

1♥  мы: ?? 

   
 

Контра = 8+ очков, нет фита ♥. Вторая контра – наказательно. 
 

2БК = 10-11 очков, инвит, нет фита ♥, держки везде 
 

3♣ = 12+ очков, 5+♣, ФГ, нет фита ♥ 
3♦ = 12+ очков, 5+♦, ФГ, нет фита ♥ 
3♥ = 10-11 очков, фит ♥, инвит  
3♠ = 12+ очков с фитом ♥, ФГ, шлемовые амбиции 
3БК = 12+ очков, нет фита ♥, равномер, держки везде 
 

4♥ = 12-15 очков, фит ♥, нет шлемовых амбиций 
4БК = Блэквуд на ♥ 
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2♠ = 5-10 очков, 6♠ 
 

Позиция: 

 2♠  

1♥  мы: ?? 

   
 

Контра = 8+ очков, нет фита ♥, нет держки ♠ 
 

2БК = 10-11 очков, инвит, нет фита ♥, ±равномер с держкой ♠ 
 

3♣ = 12+ очков, 5+♣, ФГ, нет фита ♥ 
3♦ = 12+ очков, 5+♦, ФГ, нет фита ♥ 
3♥ = 10-11 очков, фит ♥, инвит 
3♠ = 12+ очков с фитом ♥, ФГ, шлемовые амбиции 
3БК = 12+ очков, нет фита ♥, равномер с держкой ♠ 
 

4♥ = 12-15 очков, фит ♥, нет шлемовых амбиций 
4БК = Блэквуд на ♥ 
 

2БК = 5-10 или 17+ очков,  

5+♣ и 5+♦ 
 

Позиция: 

 2БК  

1♥  мы: ?? 

   
 

Контра = 12+ очков, нет фита ♥. Просит сконтрить врага, если 
есть наказание. Вторая контра – наказательно. 
 

3♥ = 10-11 очков, 3+♥, инвит 
3♠ = 12+ очков, 5+♠, ФГ 
3БК = 12+ очков, нет фита ♥, равномер, держки везде 
 

4♣♦ = Сплинтер, 12+ очков, ФГ, 4+♥, 0-1♣♦ 
4♥ = 12-15 очков, фит ♥, нет шлемовых амбиций 
4БК = Блэквуд на ♥ 
 

3♣ = 5-10 очков, (6)7♣ 
 

Позиция: 

 3♣  

1♥  мы: ?? 

   
 

Контра = 12+ очков, ФГ, нет фита ♥, нет держки ♣, нет 5♦♠ 
 

3♦ = 12+ очков, 5+♦, ФГ, нет фита ♥ 
3♥ = 10-11 очков, фит ♥, инвит 
3♠ = 12+ очков, 5+♠, ФГ, нет фита ♥ 
3БК = 12+ очков, ФГ, нет фита ♥, равномер с держкой ♣ 
 

4♣ = Cплинтер, ФГ, 10+ очков, 4+♥, 0-1♣, нет пустых мастей,  
4♦ = 12+ очков с фитом ♥, шлемовые амбиции, кюбид 
4♥ = 12-15 очков, фит ♥, нет шлемовых амбиций 
4♠ = контракт на хорошей 6+♠, не хуже ФФ10ххх 
4БК = Блэквуд на ♥ 

3♦ = 5-10 очков, (6)7♦ 
 

Позиция: 

 3♦  

1♥  мы: ?? 

   
 

Контра = 12+ очков, нет фита ♥, нет держки ♦, нет 5♠ 
 

3♥ = 10-11 очков, фит ♥, инвит 
3♠ = 12+ очков, 5+♠, ФГ, нет фита ♥ 
3БК = 12+ очков, ФГ, нет фита ♥, равномер с держкой ♦ 
 

4♣ = 12+ очков с фитом ♥, шлемовые амбиции, кюбид 
4♦ = Cплинтер, ФГ, 10+ очков, 4+♥, 0-1♦, нет пустых мастей 

4♥ = 12-15 очков, фит ♥, нет шлемовых амбиций 

4♠ = контракт на хорошей 6+♠, не хуже ФФ10ххх 
4БК = Блэквуд на ♥ 
 

 
 
 
 
 

 

3♠ = 5-10 очков, (6)7♠ 
 

Позиция: 

 3♠  

Контра = 12+ очков, ФГ, нет фита ♥, нет держки ♠ 
 

3БК = 12-15 очков, ФГ, нет фита ♥, держка ♠ 
 

4♣ = 12+ очков с фитом ♥, шлемовые амбиции, кюбид 
4♦ = 12+ очков с фитом ♥, шлемовые амбиции, кюбид 
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1♥  мы: ?? 

   
 

4♥ = 10-15 очков с фитом ♥, нет шлемовых амбиции 

4♠ = Cплинтер, ФГ, 13+ очков, 4+♥, 0-1♠, кюбиды в минорах 

4БК = Блэквуд на ♥ 

 

 

После входа врага на открытие 1♠ 
 

Оппонент Заявка партнера открывшегося  

Контра =  

5. 12-14 очков, не менее 3 карт в 

каждой из трех оставшихся 

мастей. 

6. 17+ очков и 5+ в масти.  

7. 15-17 очков равномерных без 

держки. 

8. 18+ равномерных очков. 
 

Позиция: 

 контра  

1♠  мы: ?? 

   
 

1БК = 6-9 очков, НФ, нет фита ♠ 
 

2♣ = 8-11 очков, 5+♣, НФ, нет фита ♠ 
2♦ = 8-11 очков, 5+♦, НФ, нет фита ♠ 
2♥ = 8-11 очков, 5+♥, НФ, нет фита ♠ 
2♠ = 6-9 очков, фит ♠, НФ 
2БК = 10-11 очков, инвит, нет фита ♠, примерно равномер 
 

3♣ = 12+ очков, 5+♣, ФГ, нет фита ♠ 
3♦ = 12+ очков, 5+♦, ФГ, нет фита ♠ 
3♥ = 12+ очков, 5+♥, ФГ, нет фита ♠ 
3♠ = 10-11 очков, фит ♠, инвит 
3БК = 12+ очков, нет фита ♠, равномер 
 

4♠ = 0-6 очков, 5+♠, блок  
 

1БК = 15-17 очков, 
равномерный расклад, 
держка в пике 
 

Позиция: 

 1БК  

1♠  мы: ?? 

   
 

Контра = 10+ очков, наказательно, если враг сбегает, то 
дальнейшие контры тоже наказательные 

 

2♣ = 7-9 очков, 5+♣, НФ, нет фита ♠. Может быть 5-6 очков, 
если масть длиннее и все очки в масти 

2♦ = 7-9 очков, 5+♦, НФ, нет фита ♠. Может быть 5-6 очков, 
если масть длиннее и все очки в масти 

2♥ = 7-9 очков, 5+♥, НФ, нет фита ♠. Может быть 5-6 очков, 
если масть длиннее и все очки в масти 

2♠ = 7-9 очков, фит ♠, НФ 
2♣ = 12-16 очков, 5+♣ 
 

Позиция: 

 2♣  

1♠  мы: ?? 

   
 

Контра = 8+ очков, нет фита ♠, нет держки ♣, нет 5+♦ / ♥ 
 

2♦ = 8-11 очков, 5+♦, НФ, нет фита ♠, нет 5♥ 
2♥ = 8-11 очков, 5+♥, НФ, нет фита ♠ 
2♠ = 7-9 очков, фит ♠, НФ 
2БК = 10-11 очков, инвит, нет фита ♠, ±равномер, держка ♣ 
 

3♣ = 12+ очков с фитом ♠, ФГ 
3♦ = 12+ очков, 5+♦, ФГ, нет фита ♠ 
3♥ = 12+ очков, 5+♥, ФГ, нет фита ♠ 
3♠ = 10-11 очков, фит в ♠, инвит 
3БК = 12+ очков, нет фита ♠, равномер с держкой ♣ 
 

4♣ = Сплинтер, 10+ очков, ФГ, 4+♠, 0-1♣, нет пустых мастей 
4♥ = контракт на длинной хорошей ♥ (6+, не менее 2 фигур) 
4♠ = 0-6 очков, 5+♠, блок 
4БК = Блэквуд на ♠ 

 

2♦ = 12-16 очков, 5+♦ 
 

Позиция: 

 2♦  

Контра = 8+ очков, нет фита ♠, нет держки в ♦, нет 5♣♥ 
 

2♥ = 8-11 очков, 5+♥, НФ, нет фита ♠ 
2♠ = 7-9 очков, фит ♠, НФ 
2БК = 10-11 очков, инвит, нет фита ♠, примерно равномер с 
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1♠  мы: ?? 

   
 

держкой ♦ 
 

3♣ = 12+ очков, 5+♣, ФГ, нет фита ♠ 
3♦ = 12+ очков с фитом ♠, ФГ 
3♥ = 12+ очков, 5+♥, ФГ, нет фита ♠ 
3 ♠ = 10-11 очков, фит ♠, инвит 
3БК = 12+ очков, нет фита ♠, равномер с держкой ♦ 
 

4♦ = Сплинтер, 10+ очков, ФГ, 4+♠, 0-1♦, нет пустых мастей 
4♥ = контракт на длинной хорошей ♥ (6+, не менее 2 фигур) 
4♠ = 0-6 очков, 5+♠, блок 
4БК = Блэквуд на ♠ 
 

2♥ = 12-16 очков, 5+♥ 
 

Позиция: 

 2♥  

1♠  мы: ?? 

   
 

Контра = 8+ очков, нет фита ♠, нет держки ♥, нет 5♣♦ 
 

2БК = 10-11 очков, инвит, нет фита ♠, примерно равномер с 
держкой ♥ 

 

3♣ = 12+ очков, 5+♣, ФГ, нет фита ♠ 
3♦ = 12+ очков, 5+♦, ФГ, нет фита ♠ 
3♥ = 12+ очков с фитом ♠, ФГ 
3♠ = 10-11 очков, фит ♠, инвит 
3БК = 12+ очков, нет фита ♠, равномер с держкой ♥ 
 

4♥ = Сплинтер, 10+ очков, ФГ, 4+♠, 0-1♥, нет пустых мастей 
4♠ = 0-6 очков, 5+♠, блок 
4БК = Блэквуд на ♠ 
 
 

2♠ = 5-10 или 17+ очков, 
5+♥ и 5+♦♣ 
 

Позиция: 

 2♠  

1♠  мы: ?? 

   
 

Контра = 8+ очков, нет фита ♠. Просит сконтрить врага, если 
есть наказание. Вторая контра – наказательно. 
 

2БК = 10-11 очков, инвит, нет фита ♠, держки везде 
 

3♣ = 12+ очков, 5+♣, ФГ, нет фита ♠ 
3♦ = 12+ очков, 5+♦, ФГ, нет фита ♠ 
3♥ = 12+ очков с фитом ♠, ФГ 
3♠ = 10-11 очков, фит ♠, инвит 
3БК = 12+ очков, нет фита ♠, равномер, держки везде 
 

4♥ = Сплинтер, 10+ очков, ФГ, 4+♠, 0-1♥, нет пустых мастей 
4♠ = 0-6 очков, 5+♠, блок 
4БК = Блэквуд на ♠ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

2БК = 5-10 или 17+ очков,  

5+♣ и 5+♦ 
 

Позиция: 

 2♠  

Контра = 10+ очков, нет фита ♠. Просит сконтрить врага, 
если есть наказание. Вторая контра – наказательно. 
 
 

3♥ = 12+ очков, 5+♥, ФГ 
3♠ = 10-11 очков, , фит ♠, инвит, НФ 
3БК = 12+ очков, нет фита ♠, равномер, держки везде 
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1♠  мы: ?? 

   
 

4♣♦ = Сплинтер, 10+ очков, ФГ, 4+♠, 0-1♣♦ 
4♠ = 0-6 очков, 5+♠, блок 
4БК = Блэквуд на ♠ 
 

3♣ = 5-10 очков, (6)7♣ 
 

Позиция: 

 3♣  

1♠  мы: ?? 

   
 

Контра = 12+ очков, ФГ, нет фита ♠, нет держки ♣, нет  5+♦♥ 
 

3♦ = 12+ очков, 5+♦, ФГ, нет фита ♠ 
3♥ = 12+ очков, 5+♥, ФГ, нет фита ♠ 
3♠ = 10-11 очков, фит ♠, инвит 
3БК = 12+ очков, нет фита ♠, равномер с держкой ♣ 
 
4♣ = Сплинтер, 10+ очков, ФГ, 4+♠, 0-1♣, нет пустых мастей 
4♦ = 12+ очков с фитом ♠, шлемовые амбиции, кюбид, нет 

краткости ♣ 
4♥ = контракт на длинной хорошей ♥ (6+, не менее 2 фигур) 
4♠ = 12-15 очков, фит ♠, нет шлемовых амбиций 
4БК = Блэквуд на ♠ 
 

3♦ = 5-10 очков, (6)7♦ 
 

Позиция: 

 3♦  

1♠  мы: ?? 

   
 

Контра = 12+ очков, ФГ, нет фита ♠, нет держки ♦, нет 5+♣♥ 
 

3♥ = 12+ очков, 5+♥, ФГ, нет фита ♠ 
3♠ = 10-11 очков, фит ♠, инвит 
3БК = 12+ очков, нет фита ♠, равномер с держкой ♦ 
 
4♣ = 12+ очков с фитом ♠, шлемовые амбиции, кюбид, нет 

краткости ♦ 
4♦ = Сплинтер, 10+ очков, ФГ, 4+♠, 0-1♦, нет пустых мастей 
4♥ = контракт на длинной хорошей ♥ (6+, не менее 2 фигур) 
4♠ = 12-15 очков, фит ♠, нет шлемовых амбиций 
4БК = Блэквуд на ♠ 
 

3♥ = 5-10 очков, (6)7♥ 
 

Позиция: 

 3♥  

1♠  мы: ?? 

   
 

Контра = 12+ очков, ФГ, нет фита ♠, нет держки ♥ 
 

3БК = 12-15 очков, нет фита ♠, равномер с держкой ♥ 
 

4♣ = 12+ очков с фитом ♠, шлемовые амбиции, кюбид, нет 
краткости ♥ 

4♦ = 12+ очков с фитом ♠, шлемовые амбиции, кюбид, нет 
краткости ♥ 

4♥ = Сплинтер, 10+ очков, ФГ, 4+♠, 0-1♥, нет пустых мастей 
4♠ = 12-15 очков, фит ♠, нет шлемовых амбиций 
4БК = Блэквуд на ♠ 
 

 


